



紫薇花扎成花球 核桃树变身茶桌

新创意让种植园主不再愁销路



侯明杰正在打理紫薇花球。

□文/图 本报记者 张晓甫

紫薇花在他的手下变成了一个个漂亮的花球，核桃树打造成了能坐10来人的茶桌……近日，在召陵区召陵镇侯村一大型种植基地，记者见到了这个200多亩种植园的主人——侯明杰。近几年，受市场供求等因素影响，我市部分农户的水果花卉销路不畅导致农产品大量积压的新闻屡见不鲜。可侯明杰的种植园区却因他的创新举措，变得远近闻名。

曾经核桃丰收愁销路

2008年，侯明杰开始在侯村种植核桃树，经过前期的学习考察，他选择了新疆185、香玲，以及郑州果树研究所的中核短枝和清香四个品种的核桃苗进行种植。2011年，侯明杰开始扩张规模，又投入了300多万元，目前核桃园面积已达230多亩。

“一棵青核桃产量二百多斤，现在还要多。”侯明杰告诉记者，

在2011年，他种植的核桃树进入盛果期，整个核桃园一下子产出几十吨核桃。当时一下子把他愁坏了：他曾打热线电话、四处奔波找销路，都没有啥效果。“当时带皮的青核桃在地头一斤最多卖到6元。”侯明杰回忆道，那年他的核桃零散卖给一些市民，或者是周边的小商贩，最后滞销的核桃以贱价卖给了一个核桃加工厂。

“这个村子的路很不好走，”在这个种植基地大门的拐角处，侯明杰一位刚刚在地里察看小麦出苗情况的村民告诉记者，记者现在走的3米多宽的水泥路，拉农产品的大货车很难出入，侯明杰的核桃很难大批量地运走。

如今想新点子玩花样

吃过以前核桃滞销的哑巴亏，2012年，侯明杰开始在自己的园区里种植了一些其他树种：有文玩核桃、紫薇，他甚至还搞起了核桃苗培育。蒙蒙细雨中，记者在侯明杰的种植基地里

看到，一些紫薇花被钢筋捆扎成球形、柱形，造型别致。“这些特殊形状都是我自己想出来的。”侯明杰指着眼前一个直径有两米多的大花球告诉记者，在调整优化了园区的种植结构以后，他开始在细节创新上下功夫。

“这些紫薇、核桃树从平常的树种变成了观赏性更强的园艺，价格也比以前高了许多。”侯明杰说，前两天有个许昌的大型农业生态园区相中了他自己设计的“紫薇球”，对方给他开价一万元一株。

园区里一棵独特的核桃树吸引了记者的注意：整株核桃树被一圈钢筋围了起来，核桃树主干上摆放了一个圆桌面，树干周边分散出来的树枝上被捆绑了一个个方形的坐垫。“这个核桃树是专门给游客准备的。”侯明杰一边把茶具摆在桌面上，一边给记者谈起了他的设想：他准备把园区内100多棵核桃树转变成用来喝茶聊天的“茶桌”，这样做一来可以增加种植园的观赏性，二来增加了核桃树的透风性，可以提高核桃产量。

要建多元化的观光园

在侯明杰的园区里，还专门种植了30多棵文玩核桃。“今年文玩核桃卖的十分畅销。”侯明杰告诉记者。他准备多元化发展自己的核桃种植园区：核桃树下养殖柴鸡、鹅等家禽，提供鸡蛋、鹅蛋，每年还能定期采摘核桃，观赏各类花木，喜欢文玩核桃的游客还可以挑选自己喜欢的小物件。

“那边是30多亩的核桃苗，前两天周口的一个大型绿化公司订购了6000棵苗木，1.5米以上的树种每棵卖到了18元，明年的行情预计比今年的更好。”侯明杰一脸希冀地告诉记者。

两部人偶童话剧将登陆我市

本报讯(记者 齐放) 10月24日，记者获悉，“你用电、我用心·中原文化大舞台”文化惠民演出将给我市的小朋友送来四场好戏。10月27日至30日，河南艺术中心将在我市人民会堂和会展中心分别演出人偶童话剧《披上狼皮的羊》和《小马过河》，喜

欢看人偶童话剧的小朋友可别错过机会哟!

据介绍，《小马过河》和《披上狼皮的羊》均由河南艺术中心联合河南歌舞演艺集团、郑州师范学院共同打造，推出后广受欢迎。

《小马过河》是根据经典童话

《小马过河》改编的。《披上狼皮的羊》是在《披着羊皮的狼》《小羊喝水》等经典寓言童话的基础上改编的。

《小马过河》将于10月27日、28日晚7:30在漯河大剧院演出，《披上狼皮的羊》于29日、30日晚7:30在人民会堂演出。

开源集团进军生态农业 实现四大产业战略布局

本报讯(记者 姚肖) 2016年10月，开源农业发展公司成立，标志着开源集团进军生态农业，实现四大产业战略布局。开源集团以发展生态循环农业为基础，带动观光旅游、休闲度假、园林花卉、康体养生、会务会展等产业，推动一二三产业融合发展。

据了解，开源集团自1998年

成立至今，大力发展三产服务业，实现一个小村庄到新城的巨变，使改革发展成果惠及村民，在住房、就业、养老、医疗、分红等多方面超越城里人，实现千河陈村可持续发展。如今，开源集团进军生态农业，将为全市人民提供放心、安全、健康的生态农产品，打造全省知名的生态农业示范基地，为中国食品名城建

设增光添彩，担当一个村集体企业的社会责任。

开源集团进入生态农业，标志着开源集团房地产业、旅游业、商业、生态农业四大产业互相支撑发展的平台形成，完成了开源新(南)城、开源东城、开源西城、开源北城的发展战略布局，为百年开源打下了坚实的产业基础。

2016年9月份 “创卫”工作评比结果通报

“门前三包”评比结果

郾城区

红旗商户(单位): 贵妃猫蛋糕工坊(祁山路与岷江路交叉口西北角)、郑州滋补烩面(辽河路郾城区交通局斜对面)、大汉口热干面(辽河路与许慎市场交叉口西路南)、饕餮羊肉(辽河路与和平路交叉口东北角)、好百年饭店(黄河路与金山路交叉口西路北)。

黑旗商户(单位): 大盆骨饭店(纬一路城关镇政府东北角)、怡欣超市(纬一路市政管理处对面)、乡土面馆(辽河路中段路南)、王氏猪蹄面馆(正骨医院对面)、肉肉店(邙山路与淞江路交叉口南路西)。

源汇区

红旗商户(单位): 和苑(长江路金都大酒店东隔壁)、三牛家厨(长江路与嵩山路交叉口西路南)、张书奶粉(交通路人民公园对面)、凡间(泰山路与柳江路交叉口南路西)、重庆九宫格老火锅(五一路与滨河路交叉口西路南)。

黑旗商户(单位): 武汉热干面(交通路与八一路交叉口东路北)、木桶饭(交通路与老街交叉口西路南)、博雅超市(大学路与嵩山路交叉口西路南)、九九早餐(汉江路与太行山路交叉口东路北)、昌盛综合店(金凤凰鸟文化园北门)。

召陵区

红旗商户(单位): 香满客鲜汁肉包(双汇路与东一巷交叉口北)、艳峰商行(滨河路东郡华府门面房)。

黑旗商户(单位): 巧巧名烟名酒(双汇路与东一巷交叉口北)、老海烧烤烤鸭店(双汇路与东三巷交叉口西路北西侧)。

经济技术开发区

红旗商户(单位): 代林静中西医结合诊所(解放路与湘江路交叉口南路西)、富视康眼镜(湘江路与衡山路交叉口西路南)。

黑旗商户(单位): 老柘城羊肉汤烩面(漓江路与燕山路交叉口东路北)、合和万祥时尚公寓(燕山路与湘江路交叉口西北侧)。

市直学校评比结果

优秀单位: 漯河市实验幼儿园、漯河市实验中学、漯河三中、漯河二中、漯河市特殊教育学校、漯河市第一中专、漯河市外语中学、漯河市市直幼儿园、漯河市第二实验小学、漯河小学、漯河三高、漯河市实验小学、漯河育才学校、漯河十五中、漯河四高、漯河十中、漯河二高。

良好单位: 漯河市实验高

中、漯河五高、漯河五中、漯河高中、漯河市体育学校、漯河十一中。

市区医院 传染病防控评比结果

评比得分从高到低排名如下:

- 1.市中医院, 2.市中心医院, 3.漯河医专三附院, 4.市二院, 5.市三院, 6.郾城区人民医院, 7.市六院, 8.市七院, 9.漯河医专二附院, 10.源汇区人民医院, 11.郾城区中医院, 12.郾城区沙北医院, 13.召陵区人民医院, 14.经济技术开发区后谢乡卫生院, 15.郾城区妇幼保健院, 16.康利妇产医院, 17.黄河医院。

“七小”门店评比结果

十佳门店: 贵妃猫蛋糕工坊(祁山路与岷江路交叉口西北角)、大汉口热干面(辽河路与许慎农贸市场交叉口西)、好百年饭店(黄河路与金山路交叉口西路北)、豫汇苑(泰山路中段路西)、土大力(滨河路西段)、美羊羊(五一路中段)、万峰峰干面(漓江路与东三巷交叉口路西北侧)、江洲行鸭火锅(双汇路与光明路交叉口西路北)、东北独一处饺子馆(湘江路与香山路交叉口北)、旺角超市(金山路与珠江路交叉口)。

最差门店: 怡欣超市(纬一路市政管理处对面)、卤肉店(邙山路与淞江路交叉口南路西)、王氏猪蹄面馆(正骨医院对面)、福祥酒店(桂江路与经四路交叉口纺织城对面)、丁记胡辣汤(五一路与民主路交叉口北路西)、九九早餐(太行山路与汉江路交叉口)、好再来面馆(双汇路与解放路交叉口东北角)、唯美发型艺术中心(黄河路水木青城门面房)、三A热干面(湘江路与金山路交叉口南路西)、老婆烧鸡店(湘江路与解放路交叉口)。

夜市管理评比结果

黄河广场夜市、淞江美食城、伏牛山路夜市、文化路夜市、受降路夜市、光明南路夜市、香山路夜市(排名不分先后)按照“三部曲”(入市前检查,经营中巡查,收市后清查要求),做到了证照齐全,着装统一,桌椅摆放整齐,一桌一篓配备到位,消毒餐具配备上桌使用,加强卫生保洁力度。9月份做到了日常化、常态化,整体形象保持良好!

市“两城同创”指挥部办公室
2016年10月21日